

## ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

### Дорогие коллеги и друзья, здравствуйте!

Очередной выпуск «Сибирского психологического журнала» (№ 44) редколлегия готовила под впечатлением недавно состоявшегося в Москве V съезда Общероссийской общественной организации «Российское психологическое общество». О программе Съезда и впечатлениях о его работе рассказывают на страницах нашего журнала (с. 110–117) молодые психологи – преподаватели факультета психологии Томского государственного университета, впервые принявшие участие в таком представительном форуме.

Мои впечатления о работе Съезда, поскольку я тоже принимал самое активное участие в его подготовке (в качестве члена Программного комитета) и работе (в качестве соведущего ряда секций, симпозиумов и круглых столов), самые положительные. Несомненно, заслуживают большой благодарности со стороны психологической общественности организаторы съезда – члены Президиума РПО и Московского ОП РПО, поскольку основной груз организации и проведения этого представительного научного собрания психологов России лег на их плечи. Важно то, что чувствовалась поддержка форума со стороны ректора Московского государственного университета, Правительства РФ.

Встречи участников съезда были разнообразными по числу направлений (многие прозвучали впервые) и организационных форм. Отлично, что Съезд продемонстрировал необходимость и возможность движения теории навстречу практике и наоборот. Психологической практике было посвящено довольно много места и времени, однако такое актуальное ее направление, как супервизия, было отражено всего в нескольких сообщениях. На следующем Съезде, я не сомневаюсь, ей будет уделено больше внимания.

Хочу напомнить, что 4–8 июня 2012 г. в Томске состоится уже 4-я конференция с международным участием, посвященная именно психологической супервизии в контексте фундаментальных отношений между психологической теорией и психологической практикой. С информацией об этой конференции наши читатели могут ознакомиться на страницах этого номера СПЖ (с. 118–120).

С удовольствием отмечаю, что на V Съезде РПО широко обсуждались проблемы психологии здоровья, психологии безопасности. Примечательно, что на 13-й Международной научно-практической конференции «Экономическая психология: актуальные теоретические и прикладные проблемы», которая пройдет 13–14 июня 2012 г. в г. Иркутске, приоритет будет иметь тема: «Межкультурные ресурсы в эко-

логичной экономике и психологии здоровья» (более полную информацию об этой конференции см. на с. 121–122).

Очень важно, что интерес к проблеме здоровья все ширится и среди молодого поколения. Так, 28 апреля 2012 г. в Томском государственном университете прошла студенческая научно-практическая конференция «Студенты Томска – ЗА! Здоровье нации» в рамках акции «Здоровье молодежи – богатство России».

Интерес психологов разных направлений и ориентаций к проблемам психологии здоровья отражает и соответствующая рубрика в нашем журнале.

К сожалению, рубрика «Психология и жизнь» в этом номере не представлена из-за отсутствия материалов. Надеемся, что в последующих выпусках редакция СПЖ такими материалами будет располагать, а потому приглашаем авторов нашего журнала к сотрудничеству и в рамках этой рубрики, что, несомненно, сделает журнал привлекательным для более широкого круга интересующихся вопросами отношений психологии и жизни.

В завершение хотел бы пожелать всем читателям нашего журнала хорошего летнего отдыха, а значит, крепкого физического, психического и духовного благополучия.

Будьте здоровы!

*Главный редактор  
Г.В. Залевский*